
 

 

 

  التمرين الأول :

مذيب ك الآن يستعملوكمخدر  في السابق أستعملاللون. عديم الكلوروفورم سائل 

 .رىاستعمالات أخو ومبيدات الحشراتصناعة بعض أنواع البلاستيك  ويستغل في

 ذرات كلور.و وذرة هيدروجين من ذرة كربونيتكون جزيء الكلوروفورم 

 الكلور والكربون.من ذرات الهيدروجين وحدد البنية الإلكترونية لكل  -1

 الكلور والكربون. تمثيل لويس لكل من ذرات الهيدروجين و أعط -2

 لثمانية واستنتج تكافؤ كل من العناصر الكيميائية المتمثلةذكر بقاعدة الثنائية و ا -3

 .الكربون و الكلور في الهيدروجين و

 المجملة لجزيء الكلوروفورمواكتب الصيغة الجزيئية في جزيء الكلوروفورم  عدد ذرات الكلور المرتبطة بذرة الكربون حدد-4

 و أكتب صيغة جيليسبي لهذا الجزيء.اعط تمثيل لويس لجزيء الكلوروفورم  -5.

 .تمثيل كرام لهذا الجزيء زأنج -6

 التمرين الثاني:

182.56 شحنة هذه النواةنيترون و 16تتكون نواة ذرة من  10 C. 

Aيرمز للنواة بالرمز : 
Z X 

 صحح العبارة التالية : " تتكون النواة من بروتونات و إلكترونات " .1

16Zبين أن العدد الذري  .2 . 

 .Aعين العدد الكتلي  .3

 حدد عدد إلكترونات هذه الذرة. .4

 أعط رمز نواة هذه الذرة. .5

191.6تعطى : شحنة البروتون  10protonq é C   
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في مادة أولالفرض ال ثانوية فاطمة الزهراء * تبسة  
العلوم الفيزيائية   

  4ج م ع ت 1الفوج : 

 د 45 : المدة الأستاذ : دبيلي سمير
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